

重庆讨薪民工广东遭围殴

200民工1死10伤2人失踪

近300重庆民工,因四个多月工资近500万元被项目业主拖欠,遂罢工抗议。不料,项目业主找来全副武装的人员,对工人实施蓄意报复。6月29日,这一惨剧在广东省河源市东源县发生,十余名重庆民工伤亡,其中1人死亡,2人失踪,6人伤势严重。

消息传来,记者乘坐夜间航班赶往广东,于6月30日凌晨3时30分许抵达位于粤北山区与江西交界的河源市。

民工讨薪遭到武力报复

6月30日上午7点,记者见到了近十名目击凶案发生的重庆民工。从2005年11月开始,他们就在东江上的蓝口水电站(位于东源县蓝口镇辖区)工地务工,目前工程已进入扫尾阶段。

承建方负责工地采购的刘中成告诉记者,承建方是深圳市邱天建筑有限公司,在这里施工的均是重庆民工。因水电站业主富源能源公司拖欠工程款上千万元,致使深圳市邱天建筑有限公司无钱发放员工四个多月的工资。工人心情不稳定,以致6月29日大部分工人没有继续上班,罢工要求支付工资。“水电站业主威胁工人无效,就请了两三百人在当日上午约9点钟到工地对民工进行殴打,称要将重庆民工撵出工地。”

“第一批有三五十人,统一持崭新的洋铲;第二批拿斧头、钢管、马刀……后面还有人。”重庆民工、钢筋班组长刘刚清说,当时工地上还有200多人,但赤手空拳,根本不是他们的对手。“领头的是富源公司的保安队长胖子阿华,他冲在前面,带头打,叫喊‘哪个喊要钱的就打哪个!’”多名阻止其行凶的工地管理人员被铁铲打倒在地。

工地一位管理人员还向本报提供了事发后拍摄的照片。这些照片显示,多名伤者到处是血;水电站业主组织的男子统一着装,全都拿着铁铲。

被打的重庆民工分别来自开县、长寿、潼南等区县。

民工跳江 两人生还两人失踪

“警察来了,他们照样用铁铲猛打!”目击了行凶全过程的重庆民工李传兵说,半个小时后警察接到他们的报警赶到时,对方仍不停手。

民工们告诉记者,被打散的一些民工继续被持铁铲的男子追赶,其中4人被逼着从距离水面10多米高的挡土墙上跳进了洪水滔滔的东江。上面的人还用石头砸。其中民工张巨树游出两三百米外爬上岸,易兴术顺

着河流到了下游1公里处的河对岸,得以幸免;另外两名民工则自此失踪,生死未明,目前身份正在进一步核实之中。

事发后,河源市政府主要负责人指示当地海事部门进行了连夜打捞搜救,但截至昨晚记者发稿时,仍无进一步的消息。

身体凉了 医院仍助其“呼吸”

开县政府驻东莞办事处主任李中贵告诉记者,他们于6月29日中午得悉这一十余人伤亡的突发事件后,立即向开县政府作出紧急报告,并组织成立了临时维权小组(组长李中贵、组员张洪群、法律顾问广东浩宇精英律师事务所王兆山律师),随后与河源市政府联系,并到现场了解情况,看望受伤民工,及其他事情的善后处理。6月30日晚,开县增派的工作组赶往广东河源。

6月30日上午10点,记者与李中贵一道,在未表明身份的情况下来到河源市人民医院,与东源县常务副县长程晓华前去看望住院伤者。

35岁的工程师向夕全(长寿区渡舟镇)含泪告诉程副县长,自己的右腿是在警察赶到后被打断的。“我大声喊叫救命,但警察根本不理我!”程副县长表示,他们一定追查。

在急诊抢救室,程晓华副县长叫来主管医生,问为啥不给躺在病床上的雷明忠实施抢救,主管医生面露难色,将程副县长和李中贵叫到另一间办公室,避开众人后说起“悄悄话”。

李中贵随后告诉记者,医生对他们二人说,雷明忠没得救了,只是“为了处理事情,暂时不宣告死亡”。

记者触摸雷明忠的肢体及脉搏,发现脉搏全无,肢体已经发凉,仅在胸部还有余温,旁边的呼吸机“不知疲倦”地工作着。

记者再次采访主管医生,医生称雷明忠已“脑死亡,抢救活的可能性非常小”。记者问呼吸机还要用到何时,医生未予回答。



民工被打翻在地

警方称4名凶手落网

据河源市警方昨晚透露,目前已有4名参与斗殴的犯罪嫌疑人被捕归案。昨日,案件仍在进一步审理中。

6月30日下午,开县政府驻深圳办事处主任张顺良专程赶到河源,代表市政府安抚重庆民工,慰问伤员。张顺良说:他们是6月29日下午得知这一突发事件的,此前已派一位副主任及办公室主任赶往河源,以协助当地政府处置突发事件,避免事态的进一步扩大,并要求当地政府积极救治伤员,依法处理善后事宜。

开县民工曾被逼跳河

“2005年就曾发生过开县民工被逼跳河的事件,也是在东江。”两次采访民工跳河事件的重庆电视台记者罗彬昨日告诉记者,当时是发生在东源县下游的惠州市博罗县,东江水利枢纽工地,工地欠开县民工26万工程款,并欲将民工撵走。

“民工称不给钱就不撤,”罗彬说,“对方叫来几车人,也是统一着装,拿着木棒,七八个开县民工被追下了河,他们还把石块往河里扔,该事件造成两人死亡。”

民工所属公司索赔千万 “他是我们全家人的支柱。”

昨日中午,24岁的开县镇安镇歇马村农妇袁小琳说。

袁小琳是此次事件中死者雷明忠的妻子。袁小琳说,年仅27岁的雷明忠在十几岁时就出来“闯世界”,现在已成为工地管理人员。

她是通过同乡介绍与其认识的,现在生有两个小孩,大的3岁多,小的才1岁多。

袁小琳告诉记者,家里全靠丈夫一个人挣钱,她负责照顾孩子和料理家务。丈夫是个孝子,公公、婆婆也被丈夫接来,一起住在工地的。6月29日“中午我们家里刚吃完饭,就得知了这个噩耗,连忙赶到医院”。

记者问,“他走了,你们全家该怎么办”,袁小琳一脸茫然。

6月30日下午,当事双方已在政府的支持下开始谈判赔偿问题。重庆民工所在的深圳市邱天建筑有限公司董事长、开县县委书记态度强硬地表示,他们代死伤者提出了1000万元的索赔,因为“他们给这些家庭带来了如此之大的伤害,不可饶恕!”

晚7点首次谈判结束,没有取得任何实质性的进展。据《重庆晨报》报道

一公司别出心裁留人才 大学生养猪三月可获住房

听起来似乎有点玄,如果大学毕业生来养猪,试用期一满就给一套140平方米住房,6月30日,记者从绍兴天天田园公司获悉,目前已陆续有几名员工得到了“猪司令”给的房子。

试用满3个月可获得住房

浙大毕业生叶照莲可能还不知道,她快有一套140平方米的住房了。这几天,她还在试用期,天天田园公司已“偷偷”给她和另外一名大学生各收拾好了一套住房。“3个月试用期一结束,套房就归他们使用了。等8年以后,房子产权就是他们自己的了。”天天田园公司董事长葛云明说。

“天天”公司为何使出这大手笔?葛云明说,随着养猪规模扩大,解决专业人才紧缺的问题已成了公司头等大事。1997年,他曾引进过两名大学生,一个是兽医专业,一个是畜牧专业。这两名大学生

成了他当时的左膀右臂。人才在企业经营中发挥了作用。如何留住人才成了葛云明的一桩心事。

已有6名大学生获得住房

后来,葛云明挤出320万元资金,建造了一幢人才楼。与此同时,葛云明详细制定了留住人才的方案:只要是公司引进的大学生,解决住宿问题。3个月试用期满后,大学生将拥有一套140平方米住房的使用权。8年以后,产权归其所有。大学毕业生进企业,年薪不低于7万元,上不封顶,一年最高年薪能拿到15万元。

据悉,目前公司已经有6名大学生获得了住房。

葛云明告诉记者,养猪行业虽然是传统产业,但发展到一定的规模时,技术含量就很高,它涉及到生命工程、动物营养工程、生物工程等。如果没有人才,这一切根本就无法做到。据《今日早报》报道

楼盘屡不交房 百人要跳楼维权

6月30日上午,200多名北京通州梨园“本岸”业主来到楼盘现场观察施工进度,发现楼盘进度未达预期,100多名业主爬上11层高的7号楼楼顶,扬言要跳楼维权。据介绍,自2004年以来,该楼盘多次延期交房。

再三延期,业主“崩溃”

6月30日中午12时,“本岸”工地7号楼下停着一辆带云梯的救援消防车和几辆警车。7号楼的楼顶边缘站满了人。由于7号楼没有安装电梯,记者爬上11层楼顶看到,大约100多名业主分散在200多平米的楼顶。业主许女士称,她3年前买了“温镀空间”(现名“本岸”)商品房一套,合同规定2004年12月31日交房。但此后,交房时间连续多次延期。

据此前报道,原开发商延期交房主要是因为资金链条出了问题。今年3月31日,楼盘扫尾工程由新开发商北京新建房地产开发有限公司执行,原开发商北京伯雅房地产开发有限公司法人代表已被刑拘。新建公司负责人宣布,首批7栋楼交房时间定于今年7月30日左右,8号楼预计在今年

10月30日前交工。

许女士称,昨日一早,她与几十名业主陆续来到工地看房,发现7号楼内部施工进度不大,工地内的道路和水电暖等基础设施也未有大进展,感到房子根本无法在1个月内交工。随后,业主们决定爬上楼顶,声称“跳楼”,并向多家媒体爆料,希望引起社会关注,促使问题解决。多位业主称,再而三的延期交房,把他们推到了“崩溃的边缘”。

体力不支,两女业主晕倒

下午1时许,雨越下越大,业主们情绪出现不稳定,不时有人趴在栏杆上,做向下跳楼状。楼下的消防队员忙铺设巨大气垫,严阵以待。“有人晕倒了。”下午2时许,一女业主脸色发青,晕倒在地。女业主的丈夫将其从11层楼背了下来,送上急救车。

下午1时许,业主维权小组秘书长许德怀来到了7号楼楼顶,劝说众业主理性维权。称维权小组一直在积极与各方斡旋,请大家赶快从楼顶上离开。下午3时许,又有一名女业主晕倒,被急救车拉走。下午4时许,业主们陆续下楼离去。据《新京报》报道



楼顶上,百名业主冒雨聚集在一起

refine 瑞风
开创精实商务新时代

江淮瑞风南京汇通特约销售服务店
销售热线:025-57908898 52409666 13382033050 特约 订 镇江订:0511-8785888 经销 处 丹阳广:0511-6918666
售后服务专线:025-57908818 4S店地址:大明路595号

新瑞风
24小时救援热线:4008-880883

全球风尚——新颖的欧陆经典风格 ● 多种丰富的内饰车色 ● 极具雕塑感的流线快律车身 ● 精致饱满的时尚车态	尊贵享受——360度人性化科技设计 ● 航空非铝镁合金挡把 ● 钢琴DVD六碟三碟影音系统 ● 智能恒温分区独立空调
轻松驾驭——自由舒展的超阔空间 ● 1820mm超长车身 ● 360度旋转可调式中控扶手 ● 双安全气囊大驾乘舒适	安全呵护——移动的安全商务堡垒 ● 独有全金属式防撞安全车身 ● 前后防撞梁式制动ABS+EBD防抱死制动系统 ● 标配侧气囊 ● 标配胎压监测系统+ABS防抱死系统
游刃有余——独一无二的完美操控 ● 意大利JAWL原装进口技术2.0升DIYI引擎 ● 智能ECU+高强度转向系统 ● 领先技术优化调校的轻量化悬挂系统	快捷试驾——网上预约试驾 www.jac.com.cn

有“零”支持、购车无忧
详情请咨询店堂电话:57908898
瑞风祥和“零首付”
月供仅需4700元
瑞风清凉之约 服务热线:025-52409666 JAC